

各位

会 社 名 株 式 会 社 ピ ア ズ 代 表 者 名 代表取締役社長 桑野 隆司 (コード番号:7066 東証グロース) 問 合 せ 先 取締役管理本部長 栗田 智代 (TEL.03-6811-2211)

XR・メタバースイベント提供開始のお知らせ

株式会社ピアズ(本社:東京都港区、代表取締役社長:桑野隆司、以下「当社」)の子会社である株式会社マックスプロデュース(本社:東京都渋谷区、代表取締役:桑原裕文、以下「マックスプロデュース」)は、メタバース空間でのライブイベントや、3DCG・XR 技術を用いた新しいカタチのイベントの企画・運営サービスの提供を開始しましたのでお知らせいたします。

1. XR・メタバースイベント提供開始の背景

近年の VR 技術・PC 性能・通信技術の向上に伴い、メタバース市場は著しい成長を遂げており、今後のさらなる成長が期待されています。ビジネス領域においても、様々なメタバースの活用方法が検討されており、その中でも「イベント」において活用されるケースが増えてきております。

マックスプロデュースは、創業時から企業の社員総会や表彰式、入社式、決起会といった社内イベントの企画・制作・運営から映像制作までを行っており、オフラインのイベントはもちろん、オンライン・ハイブリットイベントにおいて、中小企業から上場大手企業まで数多くの実績を保有しております。顧客満足度の高さからクライアントリピート率は 90%を超えており、お客様の期待に応える安定感・信頼性がマックスプロデュースの特長となっています。

また、当社グループは、2022年7月27日付「Suishow株式会社との業務提携に関するお知らせ」で公表しましたとおり、当社および当社子会社を含むピアズグループと Suishow 株式会社(以下、「Suishow」)の間で、メタバース領域における包括的なパートナーシップによる事業推進を目的として業務提携契約を締結しております。

この度、マックスプロデュースは、Suishow との連携の上、XR・メタバースイベントの企画・運営サービスの提供を開始いたしました。メタバース内における社員総会をはじめとしたインナーイベントはもちろん、EXPO や展示会等の企画・運営の支援を行います。Suishow のメタバース開発技術と、マックスプロデュースがこれまで蓄積してきた数多くのイベントの運営ノウハウから生み出されたクオリティの高いトータルプロデュース力が合わさることで、メタバース空間内のイベントにおいてもきめ細やかなサービスを提供し、お客様のイベントの成功へと導いてまいります。



2. マックスプロデュースについて

企業の社員モチベーションアップ、インターナルブランディングのための社員表彰式や株主総会など、日本 全国のイベント・プロモーション業務をワンストップでフルサポートしています。

商号:株式会社マックスプロデュース

所在地 : 東京都渋谷区代々木二丁目 22番1号

代表 : 桑原 裕文 設立 : 2012 年 1 月

URL : https://max-produce.com/

※当社は、2022 年 5 月 30 日付「株式会社マックスプロデュースの株式の取得(子会社化)に関するお知らせ」で公表しましたとおり、2022 年 6 月 1 日付でマックスプロデュースを連結子会社化しております。

3. Suishow 株式会社について

社名 : Suishow 株式会社 (Suishow, Inc.)

代表者 : 代表取締役 CEO 片岡夏輝 / 最高執行責任者 COO 甲斐貴大 / 最高技術責任者

CTO 立川裕貴

設立 : 2021年5月21日

資本金 : 3,500 万円(資本準備金含む)

本社 : 東京都武蔵野市吉祥寺東町 2-21-8

URL : https://suishow.net/

【事業内容】

- ・3D のアイテムに特化した NFT マーケットプレイス『MetaMart: https://app.metamart.space/
- •NFT を使用できるメタバース空間『Zoa.space』: https://www.hello.zoa.space/
- ・法人向けメタバース構築サービス『XR Studio』: https://xrstudio.tech/
- ・法人向け NFT 事業支援サービス『NFT Support』: https://support.suishow.net/

4. 今後の見通し

本件による 2022 年 9 月期の当社連結業績への影響は軽微であると見込んでおりますが、中長期的には当社グループの業績向上に寄与するものと期待しております。また、公表すべき事項が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。

■本件に関するお問い合わせ

株式会社ピアズ 経営企画部 IR 担当 03-6811-2211 / https://peers.jp/ir/contact